

Fra Anja Kjellesvik Kristiansen (Karmøy Kommune)
Til Alle leverandører der har tilgang til kunngjøringen
Dato 12.06.2023 08.09.21
Vedlegg 0-10-004 Prisskjema.xlsx, A.10-41 PLAN 1 ETG_.pdf, A.10-42 PLAN 2 ETG_.pdf, A.10-43 PLAN 3 ETG_.pdf, abs.2.png, abs1..png, TPF informerer Nr 6_2023 rev 9mai.pdf
Emne Svar på Spørsmål 09.06

Spørsmål 1:

er det mulig å få vedlegg F i kontrakts grunnlaget enten som word-fil eller excel-fil.

Svar:

Se vedlagt excel-fil (prisskjema)

Spørsmål 2:

Det er beskrevet at mengde på absorpsjonsmatter skal vise på tegninger, men vi er ikke i stand til å finne dette. Kan dere oppgi størrelse på felt, slik at dette kan prises rett?

Svar:

Det er nå vedlagt to bilder (abs1 og abs 2)

Spørsmål 3:

Når det gjelder piper så vises det til tegning A-71-002_1. Kan dere legge den ut?

Svar:

Den er vedlagt i anbudsgrunnlaget og heter A.10-42 PLAN 2 ETG_, legger også med plan tegningene for alle etasjene.

Spørsmål 4:

Jeg oppfatter at man enten kan benytte ubrennbar isolasjon, alternativt Sandwich (3cm mineralull + EPS + 3cm mineraull, samt 60cm cc i brennbare randsoner/gjennomføringer)
Er dette riktig oppfattet?

Svar:

Det er korrekt oppfattet. Det skal benyttes preaksepterte branntekniske løsninger for kompakte tak og terrasser. Viser til Takprodusentenes Forskningsgruppe informasjonsskriv nr. 6 som skal følges: [4f4d3a_b33c1fe5dbaf40ab9f0dbf48638905f9.pdf \(tpf-info.org\)](#). Legger også med vedlegg.